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（满分150分，考试时间120分钟）

一．填空题（本大题满分56分）本大题[image: image2.png]2R (ZXXK.COM) R BT




共有14题，考生必须在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分。
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4.行列式
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.已知极限
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7.球的表面积为
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，则球的体积为___________
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8.已知
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9.已知数列
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10.若取地球的半径为
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米，球面上两点
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1千米)． 
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11.已知正数数列
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12.如图，由编号
[image: image60.wmf]1

，
[image: image61.wmf]2

，…，
[image: image62.wmf]n

，…（
[image: image63.wmf]*

n

Î

N

且
[image: image64.wmf]3

n

≥
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直径相等，且对于任意两个相邻圆柱，上面圆柱的高是下面圆柱的高的一半．若编号1的圆柱的高为
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___________（结果保留
[image: image70.wmf]p

）．
[image: image71.wmf]128

π

7


[image: image1.png]LT RBRTE 2011-2012 FEFH = L FHBRER
FHep R



13.若
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列，
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是互不相等的正整数，有正确的结论：
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上述性质，相应地，若等比数列
[image: image77.wmf]{}
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是互不相等的正整数，有_________.
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[image: image258]14.如图1，一个正四棱柱形的密闭容器底部镶嵌了同底的正四棱锥形实心装饰块，容器内盛有
[image: image80.wmf]a

升水时，水面恰好经过正四棱锥的顶点P.如果将容器倒置，水面也恰好过点
[image: image81.wmf]P

（图2）.有下列四个命题：

A.正四棱锥的高等于正四棱柱高的一半;

B.将容器侧面水平放置时，水面也恰好过点
[image: image82.wmf]P

;

C．任意摆放该容[image: image83.png]2R (ZXXK.COM) R BT




器，当水面静止时，水面都恰好经过点
[image: image84.wmf]P

;

D.若往容器内再注入
[image: image85.wmf]a

升水，则容器恰好能装满.

其中真命题的代号是：___________________（写出所有真命题的代号）．B,D
二．选择题（本大题满分20分）本大题共有4题，每题有且只有一个正确答案。考生必须在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得5分，否则一律得零分。

15.用一个平面去截正方体，所得截面不可能是  （  D   ）

A.平面六边形      B.菱形         C.梯形         D.直角三角形

16.如图，
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为正方体
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在该正方体各个面上的射影可能是（  C   ）
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17.给出下列命题：(1)三点确定一个平面；(2)在空间中，过直线外一点只能[image: image90.png]2R (ZXXK.COM) R BT




作一条直线与该直线平行；(3)若平面
[image: image91.wmf]a

上有不共线的三点到平面
[image: image92.wmf]b

的距离相等，则
[image: image93.wmf]b

a

//

；(4)若直线
[image: image94.wmf]c

b

a

,

,

满足
[image: image95.wmf]c

a

b

a

^

^

,

则
[image: image96.wmf]c

b

//

.其中正确命题的个数是 (  B   )

A.
[image: image97.wmf]0

         B．
[image: image98.wmf]1

          C．
[image: image99.wmf]2

              D．
[image: image100.wmf]3

 

18.点
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则点
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心、垂心、内心、外心         

D．外心、内心、垂心、重心[来源:学.科.网]
三．解答题（本大题满分74分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域内写出必要的步骤。

19.（本题满分12分）

[image: image259]用铁皮制作一个无盖的圆锥形容器，如图，已知该圆锥的母线与底面所在平面的夹角为
[image: image110.wmf]0

45

，容器的高为
[image: image111.wmf]cm

10

.制作该容器需要多少面积的铁皮?该容器的容积又是多少?(衔接部分忽略不计,结果精确到
[image: image112.wmf]2

1

.

0

cm

)

解:由已知得该容器的底面半径
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答:该容器需要铁皮的面积约是
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20.（本题满分14分）

[image: image260](文科同学做)已知
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⑵ 四面体
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∴  异面直线
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20.(理科同学做)已知
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⑵ 建立如图空间直角坐标系，有
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设平面
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点
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21.（本题满分14分）
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22.（本题满分16分）
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23.（本题满分18分）
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，甲同学利用第（2）问中的
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的值是否可以等于2011？为此，他设计了一个程序（如图），但乙同学认为这个程序如果被执行会是一个“死循环”（即程序会永远循环下去，而无法结束），你是否同意乙同学的观点？请说明理由.

解：（1）
[image: image242.wmf]2

)

1

(

2

,

1

1

1

2

1

1

=

Þ

+

=

+

=

a

a

a

S

n

, 


[image: image243.wmf]2

³

n

,[image: image244.png]2R (ZXXK.COM) R BT





[image: image245.wmf]n

n

n

a

a

S

+

=

+

2

)

1

(

2

,
[image: image246.wmf]1

2

1

1

)

1

(

2

-

-

-

+

=

+

n

n

n

a

a

S

,

两式相减，得
[image: image247.wmf]1

2

1

2

2

-

-

-

+

-

=

n

n

n

n

n

a

a

a

a

a

,
[image: image248.wmf]1

,

0

1

=

-

\

>

-

n

n

n

a

a

a

Q

, 


[image: image249.wmf]}

{

n

a

为等差数列，首项为2，公差为1,
[image: image250.wmf]1

+

=

\

n

a

n

 .

 （2）
[image: image251.wmf]}

{

n

b

是首项为2，公比为2的等比数列，
[image: image252.wmf]n

n

b

2

=

\

 

[image: image253.png]nABEE, T, = (@ +a; + b))+ @+ +oo b))

n
(@ta)

Ao 4

a0-47 -
+5@ -

2 -4 4
nHEEE, T, =T, +a,

:7(”’1)2Z2(”’D+%(2""—1)+(n+1)

_riAnds 1 4
4 3 &
_nl+2n 4 ?

,
Srr Aoy g o
(o) ne2ERBE, T4 T3¢ D A




             
[image: image254.wmf]4681012142

2011,2011

ddddddd

\<<<<<<<<

L

且


             
[image: image255.wmf]2011,2011(

nnn

dTPn

\¹-¹

即

为

偶

数

）

 

             
[image: image256.wmf]\

乙同学的观点正确.
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[来源:Zxxk.Com]
附件2：独家资源交换签约学校名录（放大查看）


学校名录参见：http://www.zxxk.com/wxt/list.aspx?ClassID=3060
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